

VISITA DE LOS AGREGADOS AÉREOS AL MANDO AÉREO DE CANARIAS

LOS AGREGADOS AÉREOS acreditados en España visitaron diversas instalaciones del Mando Aéreo de Canarias entre los días 9 y 12 de marzo.

Dentro del programa, visitaron el día 10 las distintas unidades ubicadas en la Base Aérea de Gando (Grupo de Alerta y Control, 802 Escuadrón de Fuerzas Aéreas y Ala número 46).

El general García Lozano, 2º jefe del Mando Aéreo de Canarias y jefe del Estado Mayor del Mando Aéreo de Canarias, les dio la bienvenida y el coronel Pina Díaz, jefe de la Base Aérea de Gando, les dio una charla informativa sobre el funcionamiento y problemática de las distintas unidades ubicadas en dicha base.

Posteriormente giraron una visita a las instalaciones (hangares de mantenimiento, refugios, hangar del 802 Escuadrón de Fuerzas Aéreas, etc.) donde, por el personal de los mismos, se contestó a cuantas cuestiones se formularon.

Finalmente y antes de un almuerzo de confraternidad presidido por el general Rodríguez-Barrueco Salvador, jefe del Mando



Aéreo de Canarias, se realizó una demostración de salvamento de naufragos en la bahía por un helicóptero del 802 Escuadrón de Fuerzas Aéreas.

Al día siguiente, invitados por el cabildo insular de Gran Canaria, realizaron una visita turística por diversos municipios de la isla y posteriormente les fue ofrecido un almuerzo en el Parador Nacional de Tejeda.

Esa tarde se desplazaron a la isla de Lanzarote, donde al día siguiente les dio una charla el coronel Peña de la Fuente, jefe del Aeródromo Militar de Lanzarote, sobre el

funcionamiento de las unidades ubicadas en la isla. Posteriormente, invitados por el cabildo de la isla realizaron

una visita turística y tras el almuerzo en el monumento al Campesino, regresaron a Madrid.

ENTREGA DE MANDO DEL AERODROMO MILITAR DE POLLENSA



EL DÍA 14 DE MARZO SE CELEBRÓ EL ACTO DE ENTREGA de mando de la jefatura del Aeródromo Militar y la zona residencial de Pollensa.

El acto fue presidido por el teniente general Eugenio Veiga Pita, jefe del Mando Aéreo de Levante y Tercera Región Aérea, autoridad a quien correspondió dar lectura a la fórmula establecida para este tipo de ceremonias contemplada en el artículo 468 de las Reales Ordenanzas de este Ejército. Se procedió a despedir al coronel Enrique de Lara Mendizábal, en su calidad de saliente, dando posesión del cargo al coronel Pedro Alcántara Fernández.

En el referido acto, al que asistieron destacadas personalidades militares y civiles, tomaron parte fuerzas de a pie compuestas por Escuadra de Gastadores y Escuadrilla de Honores del Aeródromo Militar de Pollensa.

